



# Parlamentul României Camera Deputaților

**CABINET PARLAMENTAR**  
Deputat Nicolae Daniel POPESCU



Nr. înreg. B/USE/453/29/03/2018

## INTERPELARE



*NR. 1451 B / 17.04.2018*

**Către: Doamna Ministru Carmen Daniela DAN**  
**Ministerul Afacerilor Interne**

**De la: Deputat Nicolae Daniel POPESCU**  
**Circumscripția electorală nr. 43, Diaspora**

**Obiectul interpelării - Măsurile MAI pentru eficientizarea luptei împotriva traficului de ființe umane**

Stimată Doamnă Ministru,

Pe 29 iunie 2017, cu ocazia audierii doamnei Andreea Păstârnac, fost ministru delegat pentru Românii de Pretutindeni (MRP), am atras atenția că România este, din nefericire, campioană europeană pe piața de ființe umane. Conform Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane (ANITP), în anul 2016 au fost identificate 756 victime ale traficului de persoane. Din păcate, numărul acestora este mult mai mare și în continuă creștere, deoarece raportul de la ANTIP nu îi ia în considerare și pe românii identificați în alte țări.

Pe 29 ianuarie 2018, cu prilejul audierii noilor membri de guvern, am subliniat și poziția ocupată de țara noastră în ceea ce privește traficul de vieți omenești. Cu acest prilej am solicitat doamnei Carmen Dan, prin intermediul audierilor în Comisia de apărare, siguranța națională și ordine publică, explicarea măsurilor pe care le are în vedere pentru a eficientiza lupta împotriva traficului de ființe umane. Din cauza timpului scurt alocat dezbaterilor, am fost asigurat că voi primi un răspuns în scris.

De asemenea, cu prilejul evaluării activităților desfășurate de Poliția Română în anul 2017, doamna prim-ministru Viorica Dăncilă a cerut polițiștilor să intensifice acțiunile de combatere a traficului de persoane și să accentueze componenta de prevenire. Mai subliniez faptul ca pe site-ul agenției ANITP ultimul raport privind acest trafic este cel publicat în 2016 și este aferent anului 2015 ori din acest an și până în prezent, știm bine, România se confruntă și cu fenomenul exodului de populație activă înregistrat și constatat în diverse medii și instituții.

Deputat Nicolae Daniel Popescu  
Circumscripția electorală nr. 43 pentru românii cu domiciliul în afara României  
e-mail: daniel.popescu@cdep.ro

Stimată doamnă ministru Carmen Dan, plecând de la aceste realități vă rog să răspundeți prezentei și să precizați :

**1) Principalele măsuri/ pârghii/ politici active care credeți că se impun în ministerul pe care îl conduceți pentru stoparea acestui fenomen sau cel puțin pentru atenuarea lui.**

**2) Stadiul actualizării raportului publicat anual de Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP).**

Față de această propunere vă adresez rugămintea de a-mi trimite răspunsul în termenul prevăzut de art. 201 al Regulamentului Camerei Deputaților pe adresa de e-mail [daniel.popescu@cdep.ro](mailto:daniel.popescu@cdep.ro).

Cu deosebită considerație,  
Deputat USR  
Nicolae Daniel POPESCU

